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Berechne den Prozentsatz (p). Der Prozentwert (W) geht max. bis zum max. Grundwert der jeweiligen Aufgabe und ist auch ungerade.
Der Grundwert (G) selbst geht bis max. 100. Runde auf 2 Stellen nach dem Komma.

Name: Klasse: Datum:

Aufgabe 1.) Wie viel Prozent sind 21,4 von 367

Aufgabe 2.) Wie viel Prozent sind 43,2 von 80?

Aufgabe 3.) Wie viel Prozent sind 4 von 247

Aufgabe 4.) Wie viel Prozent sind 12,8 von 73?

Aufgabe 5.) Wie viel Prozent sind 3,5 von 67

Aufgabe 6.) Wie viel Prozent sind 6,7 von 147

Aufgabe 7.) Wie viel Prozent sind 20,5 von 59?

Aufgabe 8.) Wie viel Prozent sind 4,4 von 317

Aufgabe 9.) Wie viel Prozent sind 28 von 657

Aufgabe 10.)

Aufgabe 11))

Aufgabe 12))

Aufgabe 13))

Aufgabe 14.)

Aufgabe 15.)

Aufgabe 16.)

Wie viel Prozent sind 0,6 von 1?

Wie viel Prozent sind 56,3 von 95?

Wie viel Prozent sind 6,7 von 547

Wie viel Prozent sind 49,7 von 61?

Wie viel Prozent sind 17,4 von 96?

Wie viel Prozent sind 24,8 von 34?

Wie viel Prozent sind 6,7 von 9?
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Berechne den Prozentsatz (p). Der Prozentwert (W) geht max. bis zum max. Grundwert der jeweiligen Aufgabe und ist auch ungerade.
Der Grundwert (G) selbst geht bis max. 100. Runde auf 2 Stellen nach dem Komma.

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhauser. )
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

Losungen

Aufgabe 1.) %* 100% = 21,4:36*100% = 0,59 *100 59,44%
Aufgabe 2.) % *100% = 43,2:80*100% = 0,54 * 100 54%
Aufgabe 3.) 52 *100% = 4:24*100% = 0,17 * 100 16.67%
Aufgabe 4.) 17258 *100% = 12,8:73*100% = 0,18*100 17,53%
Aufgabe 5.) ?* 100% = 35:6*100% = 0,58 * 100 58,33%
Aufgabe 6.) iz *100% = 6,7:14*100% = 0,48 * 100 47,86%
Aufgabe 7.) 2;)9.)5 *100% = 20,5:59*100% = 0,35*100 34,75%
Aufgabe 8.) zf *100% = 4,4:31*100% = 0,14 * 100 14,19%
Aufgabe 9.) 6232 *100% = 28:65*100% = 0,43 * 100 43,08%
Aufgabe 10.) 0.6 100% = 0,6:1*100% = 0,6 * 100 60%
Aufgabe 11.) 5553 *100% = 56,3:95*100% = 0,59 *100 59,26%
Aufgabe 12.) Z;Z* 100% = 6,7:54*100% = 0,12 * 100 12,41%
Aufgabe 13.) 4§i7 *100% = 49,7:61*100% = 0,81 * 100 81,48%
Aufgabe 14.) 1;;)4 *100% = 17,4:96*100% =  0,18*100 18,13%
Aufgabe 15.) 2;1—48 *100% = 24,8:34*100% = 0,73*100 72,94%
Aufgabe 16.) 6; *100% = 6,7:9*100% = 0,74 * 100 74,44%
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